

Годовые отчеты Исилькульских НКО соответствуют высоким стандартам

Омский центр развития общественных инициатив подвел итоги 12-го регионального конкурса публичных годовых отчетов некоммерческих организаций.

По итогам 2023 года 116 НКО, представивших на конкурс публичные отчеты, получили золотые, серебряные, бронзовые, информационные стандарты. В их числе три исилькульские НКО: районное отделение Омской областной организации ветеранов (пенсионеров) – серебряный стандарт; местная общественная организация «Ресурсный центр «Гражданская инициатива» - бронзовый стандарт; местная организация Всероссийского общества инвалидов – бронзовый стандарт.

Омская область – единственный регион, где 12 лет, ежегодно проводятся региональные конкурсы. Публичный годовой отчет наглядно представляет деятельность организации в прошедшем году, позволяя донести - как организация реализует цели и задачи, показать конкретные результаты работы. Готовность раскрывать информацию о деятельности и источниках финансирования НКО, умение эту информацию преподнести в доступной форме, являются показателями профессионализма и прозрачности, подтверждают серьезность и честность её руководителей, помогают увеличить уровень доверия к организации.

Региональный конкурс отчетов НКО проводится в рамках проекта ЦРОИ «Региональный ресурсный центр для развития и поддержки СОНКО, социального служения студенческой молодежи» с использованием гранта Президента РФ на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов и при поддержке Правительства Омской области.

